



业界大咖紧盯中国电影 对中国影市的向往,没什么能阻挡

没什么能够阻挡资本对中国影市的向往!上海电影节第二日,看看出现在电影市场的那些名字,中国影市的号召力已经不言而喻,这些名字包括好莱坞电影公司Studio 8创始人兼首席执行官杰夫·罗宾诺夫,漫威之父斯坦·李,国际大导演李安、吕克·贝松,以及中国金融大鳄马云、郭广昌和国际巨星成龙。

本报记者 倪自放

李安把脉中国电影

业内预估,中国电影市场最早在2017年、最晚在2018年就将完成对北美的超越,成为全球第一大电影市场。6月13日,腾讯娱乐在上海国际电影节上举办高端论坛,邀请李安、徐峥、Studio 8创始人杰夫·罗宾诺夫、华谊兄弟电影CEO叶宁和腾讯公司副总裁、企鹅影业CEO孙忠怀等电影人齐聚一堂,专门对这一议题展开讨论。

因为李安的出席,论坛差点变成李安的经验分享会,李安警告电影市场有两个陷阱,“抢钱跟风有陷阱,现在市场好是个好现象,但不能忽视观众负面疲乏的情绪在滋长;抢明

星也是陷阱,明星太多制作费会分配不均,没有钱给制作。电影不是炫耀演员的脸就可以,电影观众是看自己的思绪。”李安还强调做电影不能揠苗助长,“我36岁才开张,年轻导演不要太急功近利,很多事情不是一蹴而就。现在医学那么发达,我们都活那么长,急什么呢?”

对于中国文化怎么输出,李安强调说,我们先把基本功学好,“现在有一个超英赶美的声音,就好像在上海的食物细火慢炖变成了速食面,美国编剧书都是那一套,看四本书就会了,短期内可以成功。但是长期看,中国比美国的文化好很多。”

漫威之父大赞李冰冰

6月12日晚,由基美影业主

办的“基美国际影人沙龙晚宴”在上海举行。基美影业董事长高敬东、基美影业总裁程笳淇携基美影业出品的悬疑惊悚影片《魔轮》主创(导演王早及主演林心如、何润东、金世佳)、动作喜剧影片《超级快递》主创(导演宋晓及主演陈赫、李媛、李淳)、动作电影《飓风营救中国版》男主角孙红雷、基美影业签约演员马苏等亮相,参演了基美影业重磅力作国际科幻影片《星际特工:千星之城》的吴亦凡,也出席了该活动。基美影业总裁程笳淇表示,基美要做“立足于国内的国际电影公司”,公司合作的大导演包括吕克·贝松等,基美的多部作品都有吕克·贝松的参与。

当晚,基美影业发布了数部国际影片的合作计划,其中漫威和基美合作打造的首个漫威女英雄电影《虎影侠》也对外

发布。漫威之父斯坦·李还专门录制了视频向基美影业送出祝福,视频中斯坦·李大赞李冰冰是颜值和演技兼备的好演员,也是“虎影侠”的最合适人选。

马云成龙现身“玩大的”

将于7月29日暑期档上映的电影《封神传奇》,6月12日晚在上海举办了隆重的“封神之夜”,李连杰、范冰冰、黄晓明、古天乐、梁家辉、文章、向佐、祖峰等全明星豪华阵容与媒体见面。当晚“封神之夜”酒会上,马云、复星集团董事长郭广昌、王晶、刘伟强等纷纷亮相助阵,戏里戏外众“神”云集,博纳影业总裁于冬直言对《封神传奇》充满信心,相信这部3D动作奇幻巨制在即将到来的暑期档会再创票房纪录。6月12日,耀莱影

视在上海电影节上举办发布会,一连曝光了成龙接下来的四部动作巨制的片单——7月22日暑期档《绝地逃亡》,12月16日贺岁档《铁道飞虎》,2017年《功夫瑜伽》和《普通人》。

四部电影的主创悉数出席活动,笑声连连,妙语不断。成龙大哥还变身“大家长”,携《绝地逃亡》导演雷尼·哈林、主演张蓝心,《铁道飞虎》导演丁晟、飞虎队成员黄子韬、王大陆、桑平、吴永伦,《功夫瑜伽》导演唐季礼、主演李治廷、母其弥雅、索奴·苏德、Amyra、姜雯,以及《普通人》主演刘涛出席活动。“我是看成龙大哥电影长大的。”这句话成为到场所有明星的标配开场白。的确,能够号召海内外这么多有影响力的明星,还能聚集四部电影合办发布会,也只有成龙大哥才能做到。

男神直播太火爆 300万人与王力宏实时互动

本报讯(记者 师文静)

国内首档EDM音乐节目《盖世音雄》将于6月19日起每周日晚登陆江苏卫视。就在日前的端午小长假中,节目组还联手当下最火热的直播平台,邀请花椒、斗鱼、网易BOBO三大直播网站探秘录制现场,连续三天进行直播,累计吸引400多万网友在线观看。10日录制当晚,队长王力宏现身直播间,同时超过300万人与他在线互动,开创了综艺节目的直播先河。

在三天的直播中,花椒、斗鱼、网易BOBO的三位主播通过手机镜头带网友探秘《盖世音雄》的录制现场。他们走进了队员的排练室、化妆间,和鸟叔战队的SNH48、哈林战队的刘美麟在后台互动,队员们还实



时回答网友的提问,满足了网友的好奇心。在6月10日录制当天,凤凰传奇和王力宏也先后出现在了直播间。凤凰传奇一现身就引发网友的一片欢呼,网友还鼓动凤凰传奇清唱《最炫民族风》,两人也非常给面子,一路唱出直播间,短短几分钟的直播热闹非凡。当主播

预告王力宏即将现身时,直播间人数瞬间飙升,王力宏出现时已经有300多万人在屏幕另一边等待。王力宏在节目现场和网友打招呼,瞬间屏幕上飘满了“男神”、“偶像”、“盖世英雄”等激动的粉丝留言,如此阵仗也让王力宏非常惊讶,没想到有那么多人同时在看他。

山东博物馆 招募讲解志愿者

本报讯(记者 刘雨涵)

通讯员 刘安鲁 山东博物馆2016年从意大利引进的重磅展览《永恒之城——古罗马的辉煌》将于7月底展出,展览汇集了来自罗马国家博物馆、佛罗伦萨考古博物馆等单位的文物精品,将全面展示古罗马历史文化的辉煌。为使此次展览臻于完善,山东博物馆将面向社会招募讲解志愿者。

山东博物馆此次将招募30名展览讲解志愿者,负责馆内临时展览《永恒之城——古罗马的辉煌》和常设展览的讲解工作。为给观众提供高质量的讲解服务,

山东博物馆对讲解志愿者提出了以下要求:1、具有大专以上学历;2、有热情、有学识、有时间、有毅力。热爱文博事业,具有相关专业知识,并愿意用自己所学服务于社会。保证全年服务不少于40次及96小时的服务时间并持之以恒,能自觉遵守山东博物馆志愿者章程。熟悉西方艺术史、有外语特长者可优先录用;3、能够遵守馆里的各种规章制度;4、长期在济南居住、工作、学习的各界人士。

报名时间从6月13日开始截至24日,报名期间可致电0531-85058216咨询招募事宜。